



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор мужчине, признанному виновным в убийстве, совершённом 11 лет назад



Собравные Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 59-летнему жителю с.Базьяны Ханты-Мансийского района Анатолию Березникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 16 июня 1999 года в ночное время Березников, находясь в районе рыбокомбината города Ханты-Мансийска, вместе со своими знакомыми распивал спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей на почве ревности, злоумышленник начал наносить одному из присутствующих мужчин множественные удары руками и ногами по голове и телу. После чего, поднял с земли ведро с застывшим цементом, и ударил им потерпевшего несколько раз по голове.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приговором суда Березникову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740232>